

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión de Ejecución (UE) 2022/142 de la Comisión, de 31 de enero de 2022, por la que se modifica la Decisión de Ejecución (UE) 2019/1741 en lo que atañe a la comunicación de datos sobre el volumen de producción y se corrige dicha Decisión de Ejecución [notificada con el número C(2022) 451]

(Diario Oficial de la Unión Europea L 23 de 2 de febrero de 2022)

En la página 29, en el anexo, punto 3, por el que se añade la parte 2 del anexo de la Decisión de Ejecución (UE) 2019/1741, en la sección 3 «Unidades y parámetros», en el cuadro, en el punto 2.f), en la tercera columna:

donde dice: «Sustancias de tratamiento de superficies (insumo)»,

debe decir: «Toneladas de las sustancias de tratamiento de superficies (insumo)».
